



В Амурской области генеральный директор строительной компании осужден за мошенничество в особо крупном размере

Собранные следственными органами следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Амурской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении генерального директора организации, осуществляющей строительство автодорог. Мужчина признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 159 УК РФ (мошенничество, совершенное с использованием служебного положения, в особо крупном размере).

Следствием и судом установлено, что в июле 2021 года между администрацией города Тында и организацией, возглавляемой осужденным, заключен муниципальный контракт на выполнение работ по капитальному ремонту улицы Красная Пресня в городе Тында. Условиями контракта предусматривалась оплата только выполненных работ после соответствующих проверок на предмет их соответствия условиям контракта. Несмотря на это, в ноябре 2021 года осужденный умышленно ввел в заблуждение заказчика, представив для оплаты подложные отчетные документы о приобретении материалов для выполнения предстоящих работ. Для придания видимости достоверности сведений, содержащихся в этих документах, подрядчик продемонстрировал строительные материалы, которые на самом деле принадлежали другому юридическому лицу. Администрация города Тында выплатила подрядчику более 117 млн рублей бюджетных средств. В дальнейшем материалы на указанную сумму обвиняемым не приобретались, ремонтные работы не проводились, а полученные денежные средства использованы на текущую деятельность организации.

В августе 2022 года орган местного самоуправления принял решение об одностороннем отказе от исполнения муниципального контракта в связи с ненадлежащим выполнением подрядчиком работ.

Основанием для возбуждения уголовного дела послужили материалы проверки, проведенной органами прокуратуры, а также оперативно-разыскных мероприятий, проведенных сотрудниками УФСБ России по Амурской области.

Приговором суда виновному назначено наказание в виде 7 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии общего режима со штрафом в размере 500 тысяч рублей.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

25 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1848538>